

# 淺談中醫

三寸銀針手中握，恰恰神龍天上游，入得玄門衝玄穴，龍針退去周身暢。

傳統中醫對任何一個中華兒女來說皆不陌生，刨去中字 我先來聊聊這個”醫”字。不知大家可知否，這個字事實上是由”巫”字演變而來。而巫即是原始部落中的巫師 而巫師便是各個部落中德高望重並具有通天之能力。其主要工作是為部落中眾人祈福 推演 預言 治療疾病 等等 因為大家認為其有通神之能力 即也是神的使者。直至近現代演變成 醫 字 所以醫者乃是神的使者，是上帝 佛祖 賜與他們能力來到人間為人類醫治病痛疾苦，造福人間 是一神聖的職業。

再說中醫，事實上在中國近代歷史當中，歷朝歷代的君王及社會型態中並不認可中醫，只是把她歸於九流之內，即 算命 雜耍 之類 即 郎中，而在朝廷之上 則稱為大夫 本人才識也就僅限如此。所以說，中華醫學從來就沒有一個正統的規劃以及沒有一種由國家制定的規定性的傳承，只靠這一些民間家族式的延續。至使很多優秀的醫

療技術失傳，也是一大損失啊。

接下來談談中醫是如何調理治療人體病痛的。病，是近代西醫的一種理論，而傳統中醫從不這樣認為，其理論認為乃是外邪入侵身體的自禦以及自癒能力的下降，通過望 聞 問 切找出原由並與以藥 石 針 灸輔之，使患者提高自身陰陽平衡，以驅外邪，並達到痊癒。這便是中醫的理論。眾所周知，中醫具中華傳統已有5千年的歷史，至今一直廣受大家關注，各有褒貶，但無論如何中醫在中華民族歷史慢慢長河中發揮著極其重要的作用並且也挽救了成千上萬人的性命而因此名醫輩出，也為歷史添加了一道亮麗的光彩。比如神農嘗百草並發現茶可解毒等等，為中醫藥材的發展做出了巨大的貢獻，可稱為中醫藥材的祖師爺。但是為何還仍舊飽受爭議呢？在此呢我也不想多說，見人見智吧。

接下來咱們來聊下 針 可謂針乃是傳統中醫的靈魂，亦是傳承已

久並唯一曾經得到政府規範化及認可的並有著一代一代傳承也是中華醫術精髓所在。針的醫治作用在於幫助病者舒通經脈，活血散瘀，消腫等最直接見較最快的一種醫療手法。自北宋時期由朝廷出面全面整合各路民間針師的手法去其糟粕留其精華並製成等身銅人像，標出穴位並作為考試之用，只有通過考試的針師方可行醫，此規制延續至今。有人問：扎針！聽起來很可怕，疼不疼啊？其實以前我也有同感甚至懼怕，但是真正瞭解了之後反而不會再害怕了。那我來說一說一般針法是如何感覺的。首先，針刺穴位，深淺不一，當身體不適則在相應的穴位刺入後便會有酸，脹，麻的感覺並非是痛。這些針法，其中包括：直針 斜針 提拉法 擦針法 輕彈法 刮柄法等等。這些便是現如今最常見的手法，對於緩解疼痛，醫治病痛有一定的作用。但有時也不盡人意。也只能作為一種輔助治療及保健之用，甚至會讓人感覺針有那麼管用嗎等諸多疑問。

本人也是懷著種種疑問和困惑同時帶著身體的病痛在南加州這塊華人的居住地中不斷嘗試，不停的尋找，終於蒼天不付有心人讓我遇到了“武俠小說”中的神奇針法 ”

游龍針法” 幫我慢慢緩解並解決了我多年的腰椎頸椎和胸椎的病痛，使我煥然一新，也對針法有了更新更進一步的認識。那麼什麼是游龍針呢？是因為它與其他針法不同，不留針，走針迅速，針針到位，直刺患痛之處，針感存留時間長，針較時間長。輕度病痛者 三到五次則明顯見效，因為此針法直對病痛原點進行直接治療，大大縮短了治療的時間，同時身體康復的速度也大大的提高了。再加上施針者幾十年的臨床經驗和拜訪諸多名師以及不斷在自身的身體上一次又一次的嘗試。終於練就了這一身的硬功夫。

為什麼叫游龍針法呢 因為與其它的針法不同，此針法是通過施針者的手指觸摸而找到玄門 所謂玄門 就是超出了穴位的框架 類似於奇經八脈。由針入一門，而像游龍一樣游走於內，破除病痛原點，一門三位。不像普通針法 要針入三至五針才可，此針法一針便可達到5 倍於其他針法 並非神乎其神，而是真真切切的存在。

那麼，有朋友要問了，你描述的這麼天花亂墜的，你又是如何知曉這些的呢？好吧，事實是本人因工作原因造成頸椎、胸椎腰椎受傷，並一直在不斷醫治中，而且時

好時壞。所有的醫治方法都嘗試用過了，甚至西醫通過各種儀器診斷我的腦，心臟，心肝脾肺腎都一切正常，血糖血脂血壓也都在正常範圍之內。物理治療也只不過是維持以及舒緩，並且解釋說是這個年齡正常的勞損而從未根治過，以至於在天氣變化的前後就會痛苦難忍。直至機緣巧合遇到此他以及他的”游龍針法”和”無痛正骨”才徹底改善了我的現狀，使我擺脫了百分之七十的苦痛見到了痊癒的曙光。所以在感謝之餘，提筆闡述一下，並為廣大患者帶來福音。人們在工作 生活中難免會生病或受傷，這些是無法避免的，並不可怕。可怕的是生了病受傷了找不到良醫來幫助你恢復健康。不知您是否與我有同感？記得這個使者 他的名字叫戴春華 電話 626 321 6766 無痛正骨 及游龍針法的創始者。

如果您有頸 腰椎病等或者身體不適可以與他聯繫，沒准他可以幫您解決長期病痛給您帶來的困擾。不過我還有一句話要講 那就是 冰凍三尺並非一日之寒，化冰之旅也並三日之暖。游龍針的特點便是 針感較為強烈 存感時間較長 去病痛功能強大。能幫您喚醒您自身的強大的自癒能力，避病痛於體外。俗語說 病向淺中醫。